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Đề bài
 Biết P = dv. V (trong đó dv là trọng lượng riêng của chất làm vật. V là thể tích của vật) và FA = d1. V (trong đó d1 là trọng lượng riêng của chất lòng), hãy chứng minh rằng nếu vật là một khối đặc nhúng ngập vào trong chất lỏng thì:

- Vật sẽ chìm xuống khi: dv > d1.

- Vật sẽ lơ lửng trong chất lỏng khi: dv = d1.

- Vật sẽ nổi lên mặt chất lỏng khi: dv < d1.

Lời giải đáp án
So sánh trọng lượng của vật và lực đẩy Ác-si-mét do chất lỏng tác dụng lên vật:

P = dv.V và F = d1.V. Nếu:

- dv > d1 thì P > F: Vật sẽ chìm xuống.

- dv = d1 thì P = F: Vật sẽ lơ lửng trong chất lỏng.

- dv < d1 thì P < F: Vật sẽ nổi lên mặt chất lỏng.

VẬT LÝ LỚP 8
HỌC TẬP – LỚP 8

